



Владимир Александрович



Валентина Николаевна



Галина Владимировна

Владимир и Валентина познакомились в 1978 году на первом курсе стоматологического факультета СГМИ. На втором – сыграли свадьбу. С тех пор вместе. И в жизни и в профессии. И дочери-двойняшки рядом с ними: Галина – тоже выпускник стоматфака, Людмила окончила юридический, но ведь и в медицине нужны юристы...

**С**егодня Владимир Александрович – главный врач МУЗ «Стоматологическая поликлиника» города Сухой Лог, стоматолог-ортопед высшей категории.

От аналогичных муниципальных клиник, обычно встроенных в структуру и помещения городских поликлиник ЦРБ, Сухоложская отличается уже тем, что ее здание построено по спецпроекту, она имеет достаточный кадровый ресурс, оказывает широкий спектр стоматологических услуг (за исключением сложнейших дорогостоящих технологий, которые могут себе позволить областные структуры или частные суперклиники).

По справедливому мнению В. Иванова, самое главное богатство клиники – высокопрофессиональный коллектив врачей и четкое понимание медперсоналом своих задач.

— У нас отличная команда, — говорит Владимир Александрович. — На 50 тысяч жителей — 17 врачей-стоматологов (все окончили СГМИ-УГМА). А в области есть округа, где работают вообще по одному стоматологу с высшим образованием. Когда при УГМА открылась очно-заочная переподготовка зубных врачей, мы за счет средств поликлиники отправили на обучение семь специали-

## ИВАНОВЫ: вместе по жизни, вместе в профессии

тов... Сегодня в клинике наряду со стоматологами широкого профиля есть и узкие специалисты — врач-ортодонт, врач-пародонтолог.

Здесь же работает и окончившая УГМА в 2006 году дочь Ивановых — Галина Владимировна — стоматолог общей практики, терапевт, ортопед.

Уровень технического оснащения МУЗ «Стоматологическая поликлиника», во многом благодаря активности руководства и сотрудников, достаточно высок. Используется прогрессивное европейское оборудование не ниже среднего класса. Есть аппарат «Вектор», принципы работы которого основаны на передовых методиках лечения заболеваний пародонта, работает ортопантомограф, используются имплантаты разных модификаций, выполняются современные виды ортопедических работ. Далеко не все районные поликлиники владеют такими технологиями, поэтому в Сухой Лог приезжают из соседних районов за ассортиментом и качеством стоматологических услуг, которые в своих населенных пунктах людям недоступны.

А Валентина Николаевна — стоматолог-терапевт, ортопед, возглавляет стоматологическую клинику «Дантист».

— В большой клинике лечебный процесс поставлен на конвейер,

технологии отработаны под поток больных. В салоне же услуги — штучные, нет нормативов, ограничивающих время приема больного, шире «творческие» возможности работы врача с пациентом. Любой пациент приходит не только с болью, но и со своим внутренним миром, душевными переживаниями. Если больной заранее ищет в тебе негатив, садится в кресло и сразу «готов к бою», то, прежде чем приступить к лечению, необходимо погасить агрессию. Когда психологический барьер удается преодолеть, работа идет быстрее, от близкого результата наступает спокойствие, уверенность в успехе и, наконец, удовлетворение. Если доверяют, работаешь с наибольшей отдачей и результат достигается наилучший! — в этом Валентина Николаевна твердо уверена.

Многие тонкости работы стоматолога, как технологические, так и психологические, Ивановы почерпнули в мединституте. По их признанию, они постоянно вспоминают добрым словом своих учителей, давших им путь к большой жизни, — Л.П. Мальчикову, Б.Я. Булатовскую, Р.Г. Гуша, Е.А. Вайнштейна, В.П. Журавлева и, конечно же, Стоматолога и Педагога с большой буквы — Галину Ивановну Ронь.